
Questionario "Insieme contro il bullismo e
il cyber bullismo"
252 risposte

Titolo prede+nito sezione

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Come ti trovi con i tuoi compagni di classe?
251 risposte

Bene
Abbastanza bene
Male
Molto male

22,3%

75,7%



Come ti trovi con gli altri ragazzi che frequentano la scuola
251 risposte

Sei soddisfatto del tuo rapporto con gli insegnanti?
251 risposte

Sei soddisfatto di come i tuoi genitori si interessano alla tua
esperienza scolastica?
249 risposte

Bene
Abbastanza bene
Male
Molto male

51,8%

44,6%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

29,5%

68,1%

Molto
Abbastanza



Ti accade di stare solo perché nessuno dei tuoi compagni vuole stare
con te?
249 risposte

Secondo te nella scuola c'è qualcuno che si comporta da bullo?
248 risposte

Abbastanza
Poco
Per niente

17,3%

80,3%

Sì, durante la ricreazione
Sì, durante le lezioni
Sì, mi lasciano sempre solo
No, sono sempre in
compagnia

6%

88,8%

Sì
No
Non so30,2%11,7%

58,1%



Che tipo di prepotenza vengono compiute?
235 risposte

Dove avvengono più di frequente queste azioni?
237 risposte

Prese in giro
Minacce
Furti
Offese e insulti
Aggressioni
Estorsioni di denaro

19,6%

6%

70,6%

Fuori dalla scuola
Dentro la scuola
Nei corridoi della scuola
Nei bagni
In classe

18,6%

12,7%

13,9%

26,6%
28,3%



I bulli sono da soli o in gruppo?
237 risposte

I bulli sono maschi o femmine?
236 risposte

Quando qualcuno fa il bullo i compagni...
236 risposte

Uno
Opzione 2
Un gruppo

48,5%

13,5%

38%

U
Femmine
Entrambi
Maschi

61,9%

36%

Si divertono
Sono spaventati
Fanno finta di niente
Cercano di aiutare il più

21,2%
28,4%



Quando qualcuno si comporta da bullo gli adulti?
233 risposte

A te è capitato di...
219 risposte

Cercano di aiutare il più
debole
Intervengono per difendere
chi subisce

21,6%

21,2%

12,3%

16,5%

Non si accorgono di niente
Fanno finta di niente
Non sono presenti
Intervengono per difendere
chi subisce

8,6%

67,8%

18,9%

Assistere alle prepotenze di
altri
Subire prepotenze
Fare il bullo

20,1%

74,9%



All'interno della scuola parli con qualcuno di quello che succede?
233 risposte

I tuoi genitori riescono a capire i tuoi sentimenti?
240 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori
termini

Con un compagno o
compagna di cui mi fido
Con i compagni di classe
Con un insegnante di fiducia
Con un collaboratore
scolastico

21,9%26,2%

51,1%

Per niente
Abbastanza
Opzione 4
Molto

65,8%

32,5%

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1-4b-_d7BwDbAz48S7MpifDtGn-UG4ZSSvpoen6ZQYDE/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
http://www.google.com/google-d-s/terms.html

